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1. UVOD 

 
1.1 Cilj istraživanja 

 
U  cilju  razumevanja  pojma  i  svrhe  bilansa  fuzije  neophodno  je  u  vise  koraka  

objasniti kako se, zašto, u kojim uslovima, i na osnovu kojih finasijskih izvestaja, 
sastavlja bilans fuzije. Sva napomenuta pitanja su tema rasprave i upoznavanja ovog 
diplomskog rada te on ima za cilj da upozna čitaoce sa složenom problematikom 
događaja pre svega iz područja računovodstva i poslovnih finansija kao i okruženja 
jednog poslovnog preduzeća. 
 
1.2. Predmet istraživanja 
 
Predmet ovog rada predstavljaju finansijski izveštaji i specijalni bilansi,sa posebnim 
osvrtom na bilans fuzije. Računovodstvo je disciplina koja se bavi zapisom svih 
finansijskih transakcija, koje se dogode u jednoj poslovnoj organizaciji, ono je skup 
sinhronizovanih i medjusobno usklađenih naučnih metoda putem kojih se obezbeđuje 
evidentiranje određenih poslovnih događaja,analiz i kontrola istih,planiranje ekonomskih 
događaja,kao i informisanje.  Isključivo se zapisuju podaci koji se mogu dokazati da su se 
već dogodili (nikako ono što smatramo da će se tek dogoditi u bližoj ili daljoj 
budućnosti). Svako preduzeće ima svoj određeni „životni“ ciklus. Njen „životni“ ciklus 
određen je nekim vremenom, tj. vremenom od njenog samog osnivanja do njenog 
gašenja, prestanka rada. Tokom vremena u preduzeću se događaju određeni procesi. Pre 
svega prvi proces koji se dešava je osnivanje. Kasnije su tu i otali procesi te ćemo 
nabrojati neke od njih: reosnivanje, promena pravne forme (prelazak iz jednog oblika u 
drugi, ortačko društvo-otakluk, komanditno društvo, društvo sa ograničenom 
odgovornošću, akcionarsko društvo), fuzija (prenos imovine sa jednog na drugo 
preduzeće, nastajanje novog preduzeća na koje prelazi imovina preduzeća koja se 
spajaju), razdvajanje, sanacija (aktivnosti s ciljem da se preduzeće osposobi za 
izmirivanje obaveza), likvidacija, utvrđivanje položaja likvidnosti,  poravnanje, stečaj. 
Svi pomenuti događaji prouzrokuju međusobne odnose osnivača, ortaka, poverioca. 
Takođe se tiču i poslovnih knjiga na način obuhvatanja poslovnih transakcija u skladu sa 
važećim trgovačkim propisima i načelima urednog knjigovodstva. 
 
 Specijalni bilansi nastaju u oređenim uslovima u okruženju, kao posledica 
specijalnih ciljeva samog preduzeća. Pojavljuju se kada nastanu određeni preduslovi i 
okolnosti koji zahtevaju preduzimanje određenih poslovnih mera. Takođe nastaju i u 
situacijama kada se radi o promeni položaja preduzeća u vidu njenog poslovanja kao i u 
vidu njenog okruženja. 
 Specijalni bilansi obuhvataju: bilans osnivanja, bilans promene pravne forme, 
bilans fuzije, bilans saniranja, bilans razdvajanja, likvidacioni bilans, stečajni bilans (u 
okviru koga se nalazi i bilans bankrotstva i posupak reorganizacije preduzeća). 
 
 Sama realizacija navedenih zadataka uslovljena je poznavanjem suštine samih 
događaja u preduzeću, raumevanjem načina i formi njihovog ispoljavanja, poznavanjem  

http://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Poslovna_organizacija&action=edit&redlink=1
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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